

# С НАСТУПАЮЩИМ ПРАЗДНИКОМ, АЛЕКСЕЕВЦЫ И КРАСНЕНЦЫ!



# Заря



Четверг  
№ 52 (13684)  
26 декабря 2024 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА  
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА  
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ  
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



Дед Мороз и Снегурочка желают всем крепкого здоровья и мирного неба над головой.

Фото Александра Панченко.

## С НОВЫМ ГОДОМ!

Уважаемые алексеевцы и красненцы! В канун самого тёплого семейного праздника примите искренние поздравления с Новым, 2025-м годом! В уходящем году произошли важные события в социально-экономической жизни муниципалитетов и каждого из нас. Многие из этого мы можем сохранить: опыт, достижения, добрые перемены, ставшие результатом общих плодотворных усилий и напряжённого труда. И пусть иногда бывает нелегко, мы не опускаем руки и поддерживаем друг друга. В трудную минуту своих не бросаем, не сдаёмся на милость врагам, чтим наших героев, любим Россию и свою малую родину.

Этот год объединил тысячи земляков. Любовь к Отечеству передаётся из поколения в поколение и остаётся для нас наивысшей ценностью. В ходе спецоперации по защите мирных жителей наши солдаты

и офицеры каждый день выполняют непростые боевые задачи, рискуя жизнью, проявляя храбрость и героизм. Им сегодня говорим отдельное спасибо за мирное небо и спокойную жизнь.

Мы верим, что новый год обязательно будет счастливее уходящего. Каждый из нас сделал много хорошего, большие планы ждут впереди. Мы будем продолжать строить и ремонтировать дома и дороги, школы и больницы, культурные и спортивные учреждения. Продолжим реализацию крупных проектов и общественно-значимых инициатив. Будем заботиться о семьях с детьми, пожилых людях и всех, кто нуждается в помощи. Мы будем гордиться победами наших детей, возлагая на них большие надежды. Вместе мы сможем достичь поставленных целей.

Выражаем благодарность всем, кто славно потру-

дился в уходящем году на благо малой родины и готов в дальнейшем вносить свой вклад в её укрепление. Пусть растут производственные мощности, урожайными будут наши нивы, увеличивается поголовье в животноводстве, хорошеют населённые пункты и будет счастлива каждая алексеевская и красненская семья. Пусть 2025-й станет годом свершения надежд и реализации всех намеченных планов.

Берегите родных, будьте счастливы и здоровы. С Новым годом!

**Светлана ХАЛЕЕВА,**  
глава администрации  
Алексеевского муниципального округа;  
**Александр ПОЛТОРАБАТЬКО,**  
глава администрации  
Красненского района.

## С НОВЫМ ГОДОМ!

Дорогие белгородцы! Мы с вами, наконец, прожили 2024 год, самый тяжёлый из трёх фронтовых лет. День за днём наша стойкая белгородская семья противостояла врагу.

В прошедшем году мы сохранили и укрепили статус Белгородчины как региона, как крупного промышленного центра России и лидера ответственного аграрного производства. Работая под обстрелами, достойные результаты получили аграрии. Они не только обеспечили региону традиционное лидерство в России по мясу, но и установили рекорд в истории области — произвели 1 млн тонн свиней в живом весе. Стали ведущими производителями растительного масла в стране, молока и пищевого яйца в Центральном федеральном округе. В условиях постоянных обстрелов приграничья, с риском для жизни собрали 2,3 млн тонн зерновых и зернобобовых культур.

Успешно продолжилась работа по формированию современного жизненного пространства. Введены в строй 56 построенных и капитально отремонтированных социальных объектов, в том числе 19 школ, 3 детских сада, 25 организаций здравоохранения, 7 объектов культуры, 2 — спорта. Отремонтировано более 280 км автодорог.

В Год семьи многое удалось сделать для улучшения жилищных условий белгородцев. Возведено 850 тысяч кв. м нового жилья, в том числе 667 тысяч кв. м индивидуального. Капитально отремонтировано 220 многоквартирных домов. Из аварийных условий расселено 257 семей.

Впечатляющих успехов добились наши педагоги и их воспитанники. Победителями и призёрами самых престижных состязаний стали 8 преподавателей и 310 школьников и студентов. Наши спортсмены завоевали свыше 450 медалей всероссийского и международного образца.

Но главную победу в нашей области одержала жизнь. В 2024 году в регионе появилось более 8300 новых семейных союзов, родилось свыше 9 тысяч детей, более 1300 семей стали многодетными.

Дорогие друзья! Наступающий 2025 год ознаменован священным юбилеем — 80-летием Великой Победы. В 1943 году Белгородская земля стала Родиной Победы: именно здесь произошёл окончательный перелом в битве с фашизмом. Сегодня решающие бои с нацистами идут на белгородских рубежах. И мы надеемся, что в наступающем 2025 году отметим новую Великую Победу Отчизны. Пусть наша общая мечта обязательно исполнится! С Новым годом вас, дорогие друзья!

**Вячеслав ГЛАДКОВ,**  
губернатор  
Белгородской области.

## Пусть мечты сбываются

**Всероссийская акция «Ёлка желаний» начала свою работу в Алексеевском округе. Роли Деда Мороза и Снегурочки, готовых воплотить мечты детей в жизнь, примерили на себя представители администрации муниципалитета, депутаты Совета депутатов, руководители предприятий и организаций.**

**И**х добрые сердца откликнулись на просьбу исполнить заветные желания 74 алексеевских ребятишек. В этом году теми, кому посчастливилось стать участниками акции и повесить свои шары на волшебную ёлку, были ребята с онкологическими заболеваниями, дети участников СВО, погибших при исполнении воинского долга, дети-сироты и те, кто остался без попечения родителей.

— Очень рада, что в этот день вместе со мной сюда пришли помочь исполнить желания наших детей неравнодушные руководители учреждений. Поздравляю вас, дорогие друзья, с наступающим Новым годом. Пусть он будет мирным, все мы — счастливы, а наши дети растут в любви, — обратилась ко всем глава администрации Алексеевского округа Светлана Халеева.



Глава администрации муниципалитета Светлана Халеева вместе с депутатами и руководителями округа готовится исполнить заветные мечты алексеевских девчонок и мальчишек.

Сняв с дерева несколько шаров, Светлана Васильевна зачитала желания, которые ей выпало исполнить. Например, благодаря стараниям своей доброй волшебницы Карина Иванова из Алексеевки совсем скоро попробует себя в роли главы администрации округа.

Среди пожеланий детей, которые по традиции исполняются до наступления Нового года, были конструкторы, туристические рюкзаки, лыжи, абонемент на посещение катка и многое другое.

Немалый интерес вызвали у собравшихся и нематериальные

желания юных алексеевцев. Так, Ирина Сычёва из Славгородского озвучила в своём письме мечту побывать в роли полицейского, которую непременно исполнят сотрудники соответствующего ведомства.

**Валерия КОРОП.**  
Фото автора.

## Каждый верит в чудо

Ярким хороводом, один за другим, потянулись праздничные мероприятия, посвящённые приближению Нового года. Первой стала районная Ёлка желаний. За шесть лет её проведения она исполнила мечты 400 красненских ребят из многодетных и находящихся в сложном положении семей, малышей с

ограниченными возможностями здоровья и детей участников СВО.

— Для наших мальчишек и девчонок Дед Мороз и Снегурочка — не просто персонажи, а сказочные волшебники. Поэтому, коллеги давайте вместе с ними подарим детям праздник, исполнив их заветные желания, — сказал

глава администрации района Александр Полторабатько.

Александр Фёдорович снял с ёлки несколько шаров с пожеланиями. На них детским почерком написано имя отправителя, населённый пункт и самое главное — мечта, которая обязательно сбудется. В текущем году на ёлку поместилось более ста сокровенных посланий. Ребята просили у добрых дарителей 3-D ручки, радиоуправляемые машинки, беспроводные наушники, детские квадрокоптеры, смарт-часы, наборы для творчества, рюкзаки, тубинги, кукол и многое другое. Роль добрых волшебников исполняют представители районной администрации и всех структурных подразделений, руководители муниципальных организаций и учреждений, депутаты Земских собраний и другие участники доброй акции.

Настоящим музыкально-развлекательным праздником стало открытие главной ёлки района на площади Центра куль-

турного развития «Радужный». Новогодний флешмоб, игры, конкурсы, викторины, эффектное появление Деда Мороза и Снегурочки на ретро-автомобиле и огни гирлянды, зажжённые на зелёной красавице, доставили всем участникам радость. Кстати, установленная ёлка стала подарком жителя села Горки Владимира Чужикова. Красивая пушистая ель росла на его участке более 30 лет, а теперь украсила райцентр и стала важным атрибутом зимнего праздника. Спасибо, Владимир Ильич, за приятный сюрприз!

А тем временем, в параллель динамичным мероприятиям, в райцентре и селе Новоуколово активно работала почта Деда Мороза. Все желающие делились с добрым волшебником заветными желаниями, чтобы получить видео-поздравление на Новый Год.

Несколько слов о праздничном убранстве района. Создать новогоднее настроение постарались все учреждения, хозяева домовладений и торговых точек. Они украсили окна, фасады и прилегающие территории. В то же время, погода совсем не зимняя. Все ждём снега и, несмотря на возраст, верим в чудеса, ведь они случаются.

**Татьяна КРАСНОВА.**  
Фото Николая Янцева.



Глава администрации района Александр Полторабатько снимает шар с заветным детским желанием.

## Поздравление

Уважаемые сотрудники и ветераны спасательных служб!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником — Днём спасателя! В этот день мы с особой теплотой произносим слова благодарности за нелёгкий труд и безграничное самопожертвование каждому, кто выбрал миссию спасения людей своим призванием.

История службы МЧС России богата примерами подлинного героизма и самоотверженности. Это не просто работа — готовность в любой момент броситься на помощь, рискуя собственной жизнью ради других.

Прошедший год был для жителей приграничных территорий временем жестоких испытаний. С первых дней нового года регион подвергался масштабным обстрелам, пожары от сбитых вражеских снарядов вспыхивали практически ежедневно. Подразделения спасателей порой работали без отдыха, в условиях смертельной опасности, вытаскивая людей из-под завалов, ликвидируя возгорания, эвакуируя мирных жителей из опасных районов. Но несмотря ни на что, дух их не был сломлен — люди оставались на посту, верные своему долгу. Без преувеличения, профессия спасателя стала символом безграничной надежды и опоры.

Дорогие друзья, благодаря вашему ежедневному героизму за 2024 год в Белгородской области из огня были спасены более ста человек, из горящих зданий эвакуированы свыше двух тысяч земляков, диспетчеры службы спасения приняли около полутора миллионов тревожных сообщений, оказывая своевременную помощь каждому нуждающемуся на нашей Белгородчине. Вы продолжаете обеспечивать безопасность на водных объектах, ликвидируете снаряды, оставшиеся со времён Великой Отечественной войны, ищите пропавших людей, словом, ваша работа — это огромный вклад в мир и спокойствие всех наших семей.

Мы, жители Белгородской области, гордимся вами и безмерно благодарны за каждую минуту вашей нелёгкой работы. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, мирного неба и удачи во всём задуманном! С праздником!

**Вячеслав ГЛАДКОВ,**  
губернатор  
Белгородской области.



Евгений Белоненко (слева) и Вадим Ткач гордятся тем, что спасли жизнь тонущему человеку.

# Дуэт юных спасателей

## МОЛОДЁЖЬ

Нас регулярно учат в школе правилам поведения на воде, соблюдать которые необходимо для сохранения собственной жизни. Но что делать, когда рядом тонет посторонний человек? Многие в такие моменты запаниковали бы. Но девятиклассники Божковской школы Вадим Ткач и Евгений Белоненко — не из робких. Благодаря их смелости и скорости реакции мужчина остался жив.

— В один из июльских дней мы с друзьями, как обычно, катались на велосипедах, — вспоминает Вадим. — Проезжая мимо местного пруда, обратили внимание на односельчанина, который, прыгнув в воду с тарзанки, не мог самостоятельно выбраться из водоёма, барахтался и кричал. Я первым подбежал к нему и попытался вытащить, но было трудно. Подоспел Женя, а затем и остальные ребята, которые помогли.

Оказалось, что во время неудачного прыжка мужчина сильно ударился головой. Одному Богу известно, что было бы, если бы мальчики не оказались рядом.

— После того, как вытаскивали его из воды, мужчина потерял сознание, а мы сразу вызвали скорую помощь, — присоединился к разговору Евгений. — Очень повезло, что он не крупный, нам не составило большого труда его достать.

Благоприятный исход этого случая во многом определил дальнейшее отношение людей к ребятам. Стоит ли говорить, что всё внимание жителей округа было приковано к юным героям и на устах земляков звучали их имена? Но самые важные слова благодарности за спасённую жизнь произнёс в их адрес тот, кто чуть не

лишился её, — сам потерпевший.

— Сейчас он при каждой встрече вспоминает о нашем добром поступке и называет своими спасителями, — дружно рассказали подростки.

На праздничном концерте ко Дню народного единства глава администрации муниципалитета Светлана Халеева вручила ребятам памятные медали Совета Федерации Федерального Собрания РФ «За проявленное мужество», а также поблагодарила родителей и учителей за их воспитание.

— Несмотря на то, что я очень испугалась и переживала за сына, горжусь им. Рада, что он растёт достойным человеком и готов прийти на помощь тому, кто находится в беде, — отметила Ирина Николаевна, мама Евгения.

Несмотря на успешный дебют в роли спасателей, молодые люди не грезят мечтой связать с этой профессией своё будущее: Евгений хочет стать агрономом, а Вадим — механиком.

Объединяет ребят не только школьная жизнь в стенах одного класса и крепкая мужская дружба, но и доброта сердец, всей силой стремящихся поступать по совести.

— Конечно, мы гордимся заслуженной наградой и тем, что спасли человеческую жизнь. Нам кажется, что немногие среагировали бы так же, как мы. Одни могли испугаться, другие равнодушно развернуться и уйти, или, ещё хуже, стали бы снимать всё происходящее на смартфон. Считаю, что всё сделали правильно, — поддержали друг друга девятиклассники.

Будущие выпускники грезят

об интересной и «новой» жизни в большом городе. Сейчас они активно готовятся к ней не только морально, но и физически. Например, Вадим занимается спортом: каждый день по вечерам упражняется на турниках, бегаёт на стадионе или играет в настольный теннис, а Женя совершенствует свои навыки, помогая отцу с ремонтом сельскохозяйственной техники.

Ребята активно проводят не только свободное от занятий время, но и активно участвуют в жизни школы.

— Наши мальчики добрые и хорошие: о чём бы их не попросили, они никогда не откажут, всегда придут на помощь. Принимают участие в мероприятиях. Например, Женя на новогодние праздники играет роль Деда Мороза, — поделилась директор школы Анна Задорожная. — Как только мы узнали о произошедшем, сразу позвонили им, похвалили и поблагодарили. На школьной линейке в начале учебного года вручили грамоты за смелость и проявленное мужество, а затем подали их кандидатуры для награждения.

Как известно, для подростков очень важно не столько мнение взрослых, сколько признание ровесников. По словам ребят, друзья стали с большим уважением относиться к ним, а это важный стимул в жизни продолжать совершенствоваться и стремиться к лучшему.

Искренне желаем юным спасателям больших успехов, выдающихся побед и покорения новых вершин.

**Валерия КОРОП.**

Фото Александра Панченко.

## Магнитные бури:

**28 декабря** — сила магнитных бурь составит четыре балла. В этот день возможно незначительное ухудшение самочувствия: головная боль, слабость. Может снизиться внимание и работоспособность, появиться сонливость.

Ограничьте физические нагрузки, избегайте стрессовых ситуаций, проводите больше времени на свежем воздухе

**Благоприятные дни:**  
30, 31 декабря.

**Позитивные дни:**  
29 декабря, 1 января.

**Нейтральные дни:**  
26, 27 декабря.

**Неблагоприятные дни:**  
28 декабря.

[blago-dni.ru](http://blago-dni.ru)

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

**ЧЕТВЕРГ, 26 декабря:**  
днём +1°C, ночью -1°C; давление (мм рт. ст.) 766; ветер (м/с) 3, северо-восточный, пасмурно.

**ПЯТНИЦА, 27 декабря:**  
днём 0°C, ночью -1°C; давление (мм рт. ст.) 766; ветер (м/с) 2, северо-восточный, пасмурно.

**СУББОТА, 28 декабря:**  
днём -1°C, ночью -1°C; давление (мм рт. ст.) 763; ветер (м/с) 2, северо-восточный, пасмурно.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 декабря:**  
днём -1°C, ночью -2°C; давление (мм рт. ст.) 762; ветер (м/с) 2, юго-западный, пасмурно.

**ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 декабря:**  
днём -1°C, ночью -2°C; давление (мм рт. ст.) 761; ветер (м/с) 2, юго-западный, мокрый снег.

**ВТОРНИК, 31 декабря:**  
днём 0°C, ночью -1°C; давление (мм рт. ст.) 758; ветер (м/с) 3, южный, пасмурно.

**СРЕДА, 1 января:**  
днём +1°C, ночью -1°C; давление (мм рт. ст.) 756; ветер (м/с) 4, юго-западный, снег с дождём.

[www.gismeteo.ru](http://www.gismeteo.ru)



Фото Александра Панченко.



Светлана Халеева возглавила администрацию Алексеевского округа.



Глава администрации Красненского района Александр Полторабатыко поздравил Анну Михайловну Малыхино с вековым юбилеем.



В городе на Тихой Сосне прошла губернаторская эстафета.

## Чем запомнился 2024-й год?

**Марина Лешкова,**  
жительница Алексеевки:

— Для меня этот год был наполнен массой ярких и интересных событий. Я благодарна ему за то, что перешла на новое, лучшее место работы, где обрела дружный и хороший коллектив. Теперь могу с уверенностью сказать, что трудиться в отрасли культуры — это всегда весело,людно, шумно и очень интересно.

Искренне рада, что в личной жизни тоже всё ладится и 2024-й мы провожаем в кругу семьи и любимых людей. Горжусь успехами своих детей: сын пошёл в первый класс, а старшая дочь начала активно заниматься лёгкой атлетикой и проявляет в этом большой талант.

Совсем скоро нашу семью ждёт прибавление — в начале следующего года я в третий раз стану мамой. Поэтому от 2025-го жду только хорошего: благих вестей, добра, спокойствия и долгожданного мира.

**Светлана Архипова,**

ученица 6 «Б» класса Красненской средней школы имени Марии Светличной:

— Год был полон приятных сюрпризов, ставших результатом больших стараний. Я получила стипендии главы администрации Красненского района в номинации «Юный талант» и губернатора региона в «Дополнительном образовании». Было много побед в международных, всероссийских, региональных и муниципальных художественных конкурсах. И, кстати, в Красном состоялась моя персональная выставка рисунков. Волновалась, но отзывы посетителей показали, что зря.

Вообще мне нравится учиться в школе и развиваться в рисовании. Спасибо родителям за поддержку, а младшей сестре — за вдохновение. Отдельная благодарность учителям и наставникам за безграничную веру в мои способности.

Я знаю, что в следующем году всё будет ещё лучше!

**Ирина Литвинова,**  
консультант территориального отдела Государственного экологического надзора № 2 управления Эконадзора Белгородской области:

— Ежедневно на территории Алексеевского округа происходят события, которые не позволяют мне сидеть на месте. Работа кипит: за 2024 год на территории муниципалитета ликвидировано семь несанкционированных свалок, рекультивировано четыре карьера. Есть места захламления, с которыми наша служба постоянно борется. Весь год старалась уделить внимание молодому поколению: регулярно посещаю детсады и школы, чтобы рассказать ребятам, как нужно обращаться с отходами жизнедеятельности, чтобы не навредить нашей планете. Что касается личной жизни, в этом году сыну исполнилось 14 лет, и он получил главный документ гражданина РФ — паспорт. Горжусь им.

Желаю Алексеевцам быть более внимательными к природе, не вредить ей и бережней относиться к окружающему миру в новом году!

**Наталья Дорохина,**

мастер ногтевого сервиса:

— Уходящий год был богат на путешествия, которые навсегда останутся в памяти. Впервые вместе со старшим сыном мы побывали в Москве на ВДНХ.

Выставка «Россия», которую он хотел увидеть, потрясла нас до глубины души своим могуществом и разнообразием. Также мы посетили музей космонавтики, погуляли на Арбате, посмотрели ночную столицу.

Поездка в Санкт-Петербург также стала знаменательной для нас. Это первое длительное путешествие для нашей семьи в полном составе. Белые ночи и разводные мосты, храмы и святыни, прогулки на теплоходе — мы просто влюбились в северную столицу.

Хочется, чтобы Новый год принёс мир и спокойствие, проснуться 1 января под мирным небом и как можно реже слышать грустные новости. Чтобы мы могли жить прежней жизнью, строить планы и не бояться за своё будущее и будущее наших детей. В 2025 году желаю всем нам здоровья, пожалуй, это самое главное, ведь только будучи здоровым, человек может полноценно работать, отдыхать и радоваться жизни.

**Пётр и Ольга Жуковы,**

пенсионеры из села Горки, лучшая семья года Красненского района:

— Мы в браке более 50 лет. Многие спрашивают, в чём секрет нашей счастливой семейной жизни. Наверное, в том, что мы никогда не расставались надолго и все эти годы поддерживали друг друга. У нас много родственников, которых мы никогда не делили и ко всем относились хорошо. Поэтому на праздниках все любят собираться в нашем доме.

В семье главное — смотреть в одном направлении и стремиться к лучшему для себя и своих близких. Конечно, большое значение играет любовь. И пусть не говорят, что «она живёт три года». Если чувства настоящие, то им не будет границ. В июне мы отметили золотую свадьбу и думаем, что правы во всём сказанном. За эти годы мы стали единым целым и желаем всем такую семейную жизнь.

Наверное, как и окружающие, от следующего года ждём мирных новостей, благополучия и добра.



Около 1300 юношей стали участниками военно-исторических сборов «Армата» на территории округа.



Центральная площадь города обрела новый вид.



В рамках программы «Наши реки» продолжилась очистка Тихой Сосны.



В День города после капремонта открылся спортивный парк «Южный».



Красненцев с Днём села поздравляет депутат регионального парламента, председатель Совета директоров ОАО «Молочный комбинат «Авида» и главный меценат всех добрых начинаний Елена Романенко.



С началом учебного года распахнула двери обновлённая городская школа № 4.

# Новогодний стол

## ● МЫСЛИ ВСЛУХ

Чем меньше дней остаётся до самого главного праздника, тем оживлённее и суетливее в магазинах. С широко распахнутыми глазами, то ли от удивления стремительно взлетающим вверх ценам на продукты, то ли изобилию ассортимента на прилавках, люди торопятся наполнить свои авоськи и корзины, чтобы через пять дней поднять бокалы за новое счастье за красиво и щедро накрытым столом.

Статистическая система не дремлет и ещё в октябре подсчитала, что новогодний стол в среднем по стране обойдётся чуть больше девяти тысяч рублей. Правда, что должно стоять на этом столе, информацию я не нашла. Зато в процессе личных походов за покупками сделала наблюдения, которыми делюсь с вами, дорогие читатели.

Главный новогодний салат — оливье. Все готовят его по-разному, у каждого своя «изюминка», от того и цена салата может сильно различаться. Росстат сообщает, что оливье в этом году подорожал на 3 %, то есть на 14 руб. — с 442 до 456. В основном цена увеличилась за счёт моркови, яиц и репчатого лука, а вот картофель и майонез, наоборот, подешевели — на 8 % и 1 % соответственно. Так и есть — продукты для традиционного новогоднего блюда обошлись мне примерно в 450 рублей. Это баночка зелёного горошка — 119, овощи — 50, 400 г варёной колбасы — 170, 4 яйца — около 50 рублей, солёные огурцы были свои, а большую пачку местного майонеза я нашла в сетевом магазине по акции за 180 рублей. Половина от неё осталась на «Селёдку под шубой», примерная стоимость которого, кстати, вышла 370 руб.

Центральное место на новогоднем столе по праву займёт горячее блюдо. У меня это утка с яблоками. На рынке за 1 кг царской птицы просили 450 рублей, тушка потянула на 1300. Такую же цену зывалы-продавцы в воскресный день называли за килограмм курицы-бройлера и гуся, а ценник на диетическое мясо кролика начинался от 500 рублей.

Я совершенно не любитель шампанского. Но какой

Новый год без искрящегося в бокале напитка, поднят который, можно загадать самое заветное желание на свете! Каких только игристых вин не стоит на прилавке, а по прежнему самым бюджетным вариантом остаётся «Советское шампанское» с чёрной этикеткой. Такую бутылку покупали наши родители, будучи молодыми. Сегодня его производят на нескольких винозаводах в России. То, которое приехало к нам из Симферополя, стоит в магазине дешевле всего — 300 рублей. Вообще диапазон цен на игристое — от 550 до 800 руб., самый большой ценник на шампанское в супермаркете, который я заметила, был 1300 рублей.

Не знаю, как другим, а мне к игристому просто необходимо иметь парочку килограммов мандаринов (это ещё примерно 400 рублей), большой ананас (в районе 1000 рублей) и торт «Киевский» (диапазон цен — 900-1400 рублей).

Цена красной икры в этом году просто шокирует — 10 400 руб. за кг. Это почти в два раза больше, чем в прошлом году. Баночка икры горбуши весом 95 г, которую в 2023 году можно было купить в сетевом магазине в районе 300 рублей, в этом году ниже 600 не опускается. Поэтому тратить ли огромные деньги на рыбный деликатес, который стал прямо таки «золотым», — решать вам.

Неизменными лидерами по росту цен ежегодно остаются свежие помидоры и огурцы. Конечно, до икры им далеко, но вот те же самые мандарины они уже обогнали. За одну только последнюю неделю цена огурцов увеличилась на 10 % и, конечно, это не предел. По мнению экспертов, с начала зимы и до конца января огурцы прибавят в стоимости до 70 %. Украшать ли новогодний стол нарезкой из свежих овощей или доставать из погреба заготовки на зиму — личное дело каждого. Мне по душе больше хрустящий маринованный огурчик и солёные, с чесночком, на крепких ножках, душистые опята.

## Это интересно!

«Советское шампанское» было создано в 1928 году. Распоряжение о начале производства подписал Иосиф Сталин. В массовой продаже игристое вино появилось в 1937 году. В 1938 году на советских полках были представлены несколько видов шампанского: полусухое, сухое и сладкое. Одна бутылка стоила соответственно 18, 17 и 20 рублей. Зарплата советского рабочего в те времена составляла около 200 рублей.



Я не буду подводить итоги, сколько же потрачено мной в общей сложности на новогодний стол, ведь обязательно будет куплено ещё ни раз что-нибудь не столь необходимое. Семьи бывают большие и маленькие, и одни встречают праздник скромно, а другие отмечают «на все», разбираясь с этой головной болью 1 января. Кто-то окажется в эту новогоднюю ночь в компании пушистого кота и телевизора, кто-то пригласит у себя большую развесёлую компанию и затеет шашлык на мангале. У каждого свой кошелёк, и, как известно, потратить больше, чем в нём есть, не получится.

Я уверена, дорогие читатели, что у каждого из вас на столе в самую волшебную ночь в году будут стоять блюда, которые вы приготовите по традиционным семейным рецептам с большой любовью. И пусть не все деликатесы нам доступны, главное — чтобы за столом собрались самые близкие и дорогие нам люди. С наступающим Новым годом!

**Ирина БУЛГАКОВА.**



Аграрии округа собрали хороший урожай сахарной свёклы.



Жители муниципалитетов приняли активное участие в весенних выборах Президента Российской Федерации.



Дуб-раритет — одна из природных ценностей жителей Красненского района.

# Виктория Лутченко: «Мечтаю сняться в Ералаше»

## ● ЗНАКОМЬТЕСЬ!

Когда я увидела в Интернете, как эта хрупкая маленькая девочка читает стихотворение «Погибшим и живым» в честь Героев Отечества, удивлению моему не было предела. Звонкий, сильный, будоражащий внимание зрителей, голос, а как она передавала эмоции и чувства мимикой своего лица! Ну что ж, настало время познакомиться с этим юным дарованием — ученицей 2 «А» класса Алексеевской средней школы № 1 Викторией Лутченко.

— **Вика, привет! Кто научил тебя так красиво декламировать стихи?**

— Здравствуйте! С детского сада я посещаю театральное отделение школы искусств. Сейчас уже в третьем классе.

— **Кто разглядел в тебе такие способности?**

— В детском саду № 9 у меня были очень хорошие воспитатели, с которыми я учила свои первые стихотворения, играла небольшие роли в сценках и была Снегурочкой на новогодних утренниках. Уже в то время стала участвовать в разных конкурсах. Вместе с воспитателями ездила на фестиваль «Белгород в цвету», откуда привезла медаль и диплом участника. Около нашей площадки остановился губернатор, мы попросили его сфотографироваться с нами, и он был не против. Там же удалось познакомиться со спортсменкой Светланой Хоркиной. Затем я перешла в детсад № 2 и уже с новыми воспитателями участвовала в конкурсах и побеждала.

— **Тебе нравится учиться в школе искусств?**

— Очень! У меня хороший педагог Валентина Николаевна Шаповалова. Уже удалось принять участие в спектакле выпускников нашего отделения по мотивам сказки «Емеля». Я играла мальчика — это было так неожиданно для меня! А вообще у нас самые разнообразные занятия: мы не только изучаем театральное искусство, но также танцуем и слушаем музыку.

— **Я смотрела несколько видеороликов, где ты читаешь довольно объёмные поэтические произведения. Сколько времени уходит у тебя на подготовку к такому выступлению?**

— Мне довольно легко учить стихи, мама говорит, что у меня хорошая память. Стих на три листа готовлю примерно неделю, но это уже с выражением. Мы с Валентиной Николаевной работаем над каждым куплетом, над интонацией, репетируем на сцене. Но я выступаю не только со стихами, знаю несколько басен в прозе.

— **У тебя есть любимое произведение?**

— «Психологический эффект»



Виктория Лутченко перед очередным выступлением на сцене.

Сергея Михалкова. Там несколько героев. И нужно потрудиться над интонацией, чтобы изобразить каждого.

— **Тебе не страшно выступать на сцене?**

— Нет. Нам преподаватель рассказывает, как держаться, куда нужно смотреть. Я чувствую себя свободно. К тому же постоянно участвуя в конкурсах, к этому привыкаешь.

— **Ты пришла сегодня в редакцию не с пустыми руками: я видела объёмную синюю папку. Я права, это копилка твоих достижений?**

— Да, в ней собраны мои грамоты и дипломы, правда, не все.

— **Давай посмотрим вместе. Третье место в муниципальном этапе регионального фестиваля «Мозаика детства» в 2022 году и лауреат в прошлом, второе место в конкурсе чтецов «Строки, опалённые войной», лауреат фестиваля «Праздник детства». Ты так же лауреат международных и всероссийских конкурсов. А что это за сертификат с вододушевляющей подписью от Дмитрия Борзенко: «Удачи, успехов, побед только от личных результатов. Будь смелее и ничего не бойся!». Поделишься?**

— Я посещала занятия по актёрскому мастерству в «Солнечном», где были дети со всей области. Пришла, чтобы просто посмотреть на мастер-класс, ведь туда принимали детей с 12 лет. Но преподаватель регионального центра выявления и поддержки одарённых детей «Алгоритм успеха» пред-

ложил мне принять участие в спектакле.

— **Вика, за активное участие в культурной жизни Алексеевки ты недавно получила премию главы администрации муниципалитета Светланы Халеевой. Тебе было приятно?**

— Когда я поднялась на сцену с родителями: мамой Ириной Александровной и папой Алексеем Леонидовичем самым приятным было чувствовать, что они мной гордятся.

— **У тебя очень насыщенная творческая жизнь. А как обстоят дела с успеваемостью в школе?**

— В первом классе у нас не было оценок, а в первой четверти за этот год все пятёрки.

— **Виктория, а чем ты занимаешься в свободное от учёбы время?**

— А у меня его совсем не остаётся, потому что я хожу ещё на рисование в «Солнечный». Нравится изображать пейзажи и заниматься алмазной мозаикой. Ещё недавно я научилась вязать крючком и начала посещать секцию плавания. А скоро пойду учиться на фортепиано. У бабушки дома стоит инструмент, на нём играл мой дядя, и я тоже хочу. На выходных люблю бывать у бабушки с дедушкой, играю с ними в домино. Дедушка Саша угощает меня конфетами.

— **У нас в редакции есть традиция — перед Новым годом спрашивать у читателей, чем запомнился им ушедший год. А ты расскажешь?**

— Мой брат Витя, ему 13 лет,

занимается рукопашным боем, а папа его тренирует. В ноябре они ездили в Москву на всероссийские соревнования и взяли меня с собой. Я увидела Красную площадь и была удивлена, что она каменно-серая. Я-то думала, она красного цвета!

— **Так ты поддерживаешь брата, когда он соревнуется?**

— Конечно! Кричу ему с трибуны: «Молодец! Ты справишься!» Наверное, ему это помогает, потому что он часто занимает первые места.

— **Вика, дай угадаю — ты хочешь стать актрисой?**

— Нет, я мечтаю быть ветеринаром. Люблю животных, особенно нашу собаку породы «Цвергшнауцер» по кличке Дана. Но с удовольствием бы сыграла роль в «Ералаше» и сериале «Сваты».

— **У тебя есть творческие планы на ближайшее время или уже мыслями на каникулах?**

— Завтра в школе искусств состоится литературный вечер «Синяя птица», на котором я буду читать два произведения: стихотворение про маму и басню. А сегодня предстоит готовиться.

— **Приближается самый любимый праздник всех детей. Что ты попросила у Деда Мороза?**

— Сюрприз! Больше всего люблю сюрпризы.

— **Ну что ж, желаю тебе найти под ёлкой самый запоминающийся сюрприз! Творческих успехов тебе в Новом году, пусть все твои мечты сбываются!**

— Спасибо.

**Беседовала Ирина Булгакова.  
Фото Александра Панченко.**

## Поздравление

Дорогие земляки! Наступает Новый 2025 год. Для всех нас это особенный праздник. В Новый год мы хотим взять всё хорошее, каждый связывает с ним исполнение самых заветных желаний, веру в добро и счастье. Он открывает новую страницу в жизни и надежду на лучшее.

Уходящий год ещё раз показал, что Белгородчина — одна большая семья, способная сплотиться и прийти на помощь в дни тяжёлых испытаний.

Жители всей нашей страны сопереживали и помогали региону, продолжают помогать и сейчас. Тысячи волонтеров работают на благо защитников нашей Родины, приближая столь важную Победу. В нашей области всегда знали, что такое любовь к Родине, патриотизм, внимание к ближним и благородство. Какие бы трудности ни стояли на пути, уверен, что только вместе мы всё преодолеем!

В наступающем году наша страна отметит святой праздник — юбилей Победы в Великой Отечественной войне. Мы гордимся нашими ветеранами, которые героически сражались на фронтах Великой Отечественной войны, мы гордимся нашими воинами, защищающими нас сейчас от нацизма. Память о доблести и чувстве великой благодарности живёт и будет жить в сердцах наших детей, внуков и правнуков! С честью и гордостью перенимая их урок мужества, современные защитники, сражаясь на полях СВО, повторяют подвиг того великого поколения Героев. Пусть Новый год принесёт мир всем нам, нашей Белгородчине и всей России!

Пусть всё то, что радовало в этом году, найдёт своё продолжение в наступающем 2025. Пусть Новый год непременно подарит удачу и исполнение желаний, принесёт новые перспективы, а дела увенчаются успехом!

Поздравляю с наступающими праздниками — Новым годом и Светлым праздником Рождества Христова!

Желаю каждой семье мира и добра. Пусть 2025 год будет полон радостных событий! Пусть в новогоднюю ночь в каждом доме, в каждой семье, прозвучат самые тёплые, самые душевные пожелания родным и близким. И пусть все они сбудутся!

**Андрей СКОЧ,**  
депутат

Государственной Думы,  
руководитель  
фонда «Поколение».

# Малая родина: вчера и сегодня



Окраина Ближнего Чесночного, 1900-е годы.

Фото из архива газеты «Заря».



Это же место в наши дни.

Фото Александра Панченко.

## На оплату ремонта

### ВОПРОС-ОТВЕТ

— Мне исполнилось 70 лет в июне текущего года, проживаю в квартире. Имею ли я право на получение компенсации на оплату капитального ремонта? Куда нужно обратиться?

**Татьяна ВОРОНОВА.**

г. Алексеевка.

На вопрос читательницы отвечает начальник отдела ЕДК на оплату ЖКУ управления соцзащиты населения администрации Алексеевского округа Валентина Малахова:

— Право на получение компенсации на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме имеют граждане, достигшие возраста 70 лет и старше, неработающие, одиноко проживающие или проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно зарегистрированных неработающих граждан пенсионного возраста и

(или) неработающих инвалидов I и (или) II групп. Компенсация назначается, если жилые помещения являются их собственностью.

Она рассчитывается исходя из региональных стандартов нормативной площади жилого помещения и предоставляется: лицам, достигшим 70 лет — в размере 50 %; лицам, достигшим 80 лет — в размере 100 %.

Для получения компенсации необходимо предоставить документы: заявление о назначении компенсации; копию паспорта (1 стр. и прописка); сведения о совместно зарегистрированных

с заявителем гражданах по месту жительства; копию свидетельства о праве собственности; копию пенсионного страхового свидетельства (СНИЛС); копии квитанций и их чеки по оплате за капитальный ремонт с месяца, в котором исполнилось 70 или 80 лет; копию банковского счёта при желании получать компенсацию через СБ; копию трудовой книги (1 стр. и последняя + копию трудовой книги совместно проживающих граждан). Документы нужно представить по адресу: пл. Победы, 29, или подать заявление через портал Госуслуг.

Если необходима консультация, позвоните по тел. 8(47234)3-24-77. Режим работы отдела по назначению и выплате ЕДК на оплату ЖКУ: понедельник-пятница с 9.00 до 18.00, перерыв с 13.00 до 14.00.

### ИЗ АРХИВА ГАЗЕТЫ «ЗАРЯ»

## Выигрыш — «Запорожец»

По билетам денежно-вещевой лотереи можно выиграть автомобили «Москвич»-412, «Жигули», «Запорожец», мотоцикл с коляской, холодильник и другие ценные и денежные выигрыши.

В 1975 году в нашем районе владельцы билетов денежно-вещевой лотереи выиграли 3 легковых автомобиля, 4 мотоцикла, 10 холодильников, 4 ковра и много других ценных вещей.

На днях мы сообщили о том, что житель села Копанец, механизатор колхоза «Правда» Н. М. Самофал на один из нескольких лотерейных билетов, приобретённых им, выиграл ценную вещь — мотоцикл М-67 «Урал-3» стоимостью 1540 рублей.

А в последнем, восьмом, выпуске повезло инструктору Кругловской средней школы Николаю Фёдоровичу Новикову. Он купил в местной сберкассе несколько билетов денежно-вещевой лотереи. На один из них выпал крупный выигрыш — легковой автомобиль «Запорожец» стоимостью 3510 рублей.

По всем тиражам истёкшего года сберкассами района выплачено 31 540 рублей денежных выигрышей.

Желаем всем Алексеевцам в новом, 1976 году новых выигрышей!

**В. ПУШКАРСКИЙ,**  
инспектор центральной  
сберкассы.  
1 января, 1976 год.

## Хороши покупки

### Канун Нового года

Приближение праздника чувствуется прежде всего в приподнятом настроении Алексеевцев, доставляющих из магазинов покупки: зелёные ёлки, парфюмерные изделия, одежду, обувь, вина, закуски к праздничному столу.

Зайдите в любой магазин города — всюду весёлое оживление, суета, спешка.

...Культмаг. Позавчера здесь было особенно много работы продавцам.

— Разрешите посмотреть вот эту радиолу.

— Пожалуйста, подайте питание для приёмника.

— Нет ли мотоциклов новых марок?

Накануне сюда поступила большая партия обычных и долгоиграющих пластинок. И, конечно, владельцы радиол, патефонов и магнитофонов не упускают случая пополнить свой запас музыкальных произведений. То и дело слышишь просьбы:

— Запись эстрадного оркестра Олега Лундстрема проиграйте.

— Подайте, пожалуйста, набор танцевальных пластинок.

— А что есть из произведений в исполнении Рашида Бейбутова и Клавдии Шульженко?

Торговля культуртоварами в кредит, начатая более двух месяцев назад, помогла трудящимся приобрести множество новых ценных покупок.

Вот что рассказала нашему корреспонденту заведующая магазином С. Кисленко:

— Продажа мотороллеров, мотоциклов, дорогих радиол, приёмников лучших марок увеличилась сейчас в пять-семь раз. Посудите сами: гораздо легче

внести их стоимость в течение шести-двенадцати месяцев, чем заплатить сразу.

И товарооборот растёт, и покупатели довольны.

— Помню, часто приходил к нам металлист И. И. Ревин, — продолжает Светлана Кузьминична, — посмотрит, бывало, на новенький, сверкающий краской мотороллер и покачает головой: пять тысяч рублей — дороговато, надо копить. Но как только начали продажу культтоваров в рассрочку, он сразу же приобрёл заветную машину. Можно поехать куда хочешь!

Работница эфиркомбинага П. М. Шевченко купила радиолу за 1800 рублей, швейница З. Н. Сорокина — швейную машину за 1200 рублей.

Железнодорожник А. П. Афанасьев — страстный охотник. В канун Нового года он приобрёл себе ружьё.

А вот работник райпотребсоюза И. И. Мурзин задался целью в новом, 1960 году научиться хорошо играть на баяне. Что можно придумать лучше, чем баян «Армавир», который он приобрёл за 1385 рублей?

За два с половиной месяца магазином реализовано в кредит 80 радиол «Дружба», «Люкс», «Волга», «Комета», «Жигули», «Восток», более 20 велосипедов, несколько магнитофонов и мотороллеров, около десяти аккордеонов и баянов, много гармоник, ружей, швейных машин.

Это ли не яркий факт роста культурных запросов трудящихся нашего города и района, повышения их материального благосостояния!

1 января, 1960 год.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

Управление образования и комитет территориальной организации Общероссийского профсоюза образования поздравляют работников общеобразовательных организаций и находящихся на заслуженном отдыхе с наступающим Новым 2025 годом и Рождеством Христовым! Пусть новый год будет полон радостных ожиданий и сбывшихся надежд, позитивных событий, новых знакомств и достижений. Пусть ощущение волшебства, витающее в воздухе в предновогодние дни, останется с вами навсегда. Желаем добра и счастья, мира и гармонии, благополучия и здоровья! Пусть двери вашего дома будут открыты для новогоднего чуда!

Управление образования и комитет территориальной организации Общероссийского профсоюза образования поздравляют исполняющего обязанности директора Мухоудеровской средней школы **ЩЕГОЛЬСКИХ Наталью Николаевну**, учителя Иловской средней школы **ЕВДОКИМОВУ Валентину Митрофановну**, учителя Иващенко основной школы **БОРОНА Нину Васильевну**, учителя Меняйловской основной школы **ПЫШНОГРАЙ Валентину Петровну**, бывшего учителя Жуковской средней школы **ЕРЫГИНУ Анну Максимовну**, бывшего учителя основной школы № 6 **ТКАЧЕНКО Любовь Михайловну**, бывшего учителя Советской средней школы **НИКОЛАЕНКО Валентину Васильевну**, бывшего социального педагога школы-интерната **ВЕРЕТЕННИКОВУ Анну Ивановну** и работника Щербаконской средней школы **СОБИНА Нину Ивановну** с ЮБИЛЕЕМ! Желаем здоровья, благополучия, достатка, счастья и удачи. Пусть каждый день позволяет реализовывать задуманные планы, а каждое стремление приво-

дит к несомненному успеху и процветанию.

Администрация и совет ветеранов Алексеевского колледжа поздравляют с **Новым годом и Рождеством Христовым** всех работников и пенсионеров. Желают крепкого здоровья, счастья, творческих успехов в работе, мирного неба над головой

Уважаемые коллеги и ветераны труда ООО «Жил-КомСервис» и ООО «Сервис-Плюс», примите самые искренние и душевные поздравления с наступающим **Новым 2025 годом и Рождеством Христовым!** Пусть эти светлые праздники принесут вам радость, новые впечатления, надежду и оптимизм. Пусть ваши желания исполнятся, работа приносит удовлетворение. Всем крепкого здоровья, мирного неба, семейного согласия и домашнего уюта.

**Совет ветеранов предприятий.**

От всей души поздравляем с наступающим Новым 2024 годом наших любимых и уважаемых воспитателей детского сада № 11 **ЧМЫРЁВУ Ольгу Александровну**, **МИХАЙЛЮКОВИЧ Надежду Васильевну** и помощника воспитателей **ИВАНИЕНКО Светлану Александровну**. Особую благодарность хотим выразить заведующей **ГОРБАТЕНКО Валентине Яковлевне**, старшему воспитателю **ГРЕБЕНЮК Ольге Витальевне** и всем работникам нашего любимого сада! Искренне благодарим за ваш неоценимый труд, за внимательность, доброту и любовь к нашим детям, за безграничное терпение и заботу! Желаем максимум энергии, крепкого здоровья, положительных эмоций. Пусть наступающий год подарит безоблачную погоду в доме и мир в душе!

Родители.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.**  
**Пенсионерам скидка 10 %.**  
**тел. 8-904-085-62-40.**  
 ИП Крутий С. В. Реклама

**РАЗНОЕ:**

**К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ**

Муниципальное казённое учреждение «Центр материально-технического обеспечения деятельности органов местного самоуправления» Алексеевского городского округа осуществляет подбор кандидатов на следующие вакантные должности:

- 1) Главный специалист (по закупкам) (основные должностные обязанности: организация процессов закупки товаров соответствующих торговых групп; построение долгосрочных и взаимовыгодных отношений с поставщиками; проведение поиска альтернатив по условиям и поставщикам и проведение переговоров с потенциальными поставщиками; наблюдение за своевременностью поступления товаров в организацию; организация работы по возврату товаров в случае их несоответствия оговоренным характеристикам или по другим, учтённым в договорах, причинам; составление плана закупок на определённый период; мониторинг цен на товары, которые закупает организация; составление документов для проведения закупки согласно требованиям закона и внутренним правилам организации и прочее. Зарплата 35 164 рубля);
- 2) Слесарь по ремонту и обслуживанию зданий и сооружений 5 разряда ЕТС (основные должностные обязанности: обеспечение текущего ремонта в зданиях и сооружениях администрации; контроль за работой вентиляционного оборудования и систем оборудования; обеспечение сохранности оборудования, приспособлений, инструментов, предназначенных для работы и прочее. Зарплата 24 837 рублей);
- 3) Водитель легкового автомобиля

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ "ЭТАЛОН",**  
**тел. 8-920-555-25-20.**  
 ИП Сафронов А. А. Реклама

• Окна, двери ПВХ и алюминиевые.  
 • Отделка откосов.  
 • Изготовление и ремонт москитных сеток.  
 • Ремонт окон и дверей, замена стеклопакетов и уплотнительных резинок.  
**Тел. 8-920-566-68-96.**  
 ИП Казначеевский Ю. Н. Реклама

5 разряда ЕТС (основные должностные обязанности: обеспечение перевозки должностных лиц администрации; соблюдение Правил дорожного движения, своевременное прохождение технического осмотра автомобиля и своевременное извещение своего непосредственного руководителя о проведении технического обслуживания автомобиля; поддержание автомобиля в технически исправном состоянии, наблюдение за его эстетическим видом; ежедневное ведение путевых листов с отметкой маршрутов следования, пройденного километража и расхода топлива. Зарплата 31 911 рублей).

По вопросам трудоустройства обращаться по телефону 4-63-45.

**Извещение о возможности ознакомления участников общей долевой собственности с проектом межевания земельных участков и необходимости его согласования**

Кадастровый инженер Сыромятникова Екатерина Васильевна (квалификационный аттестат 46-12-117, 308009, г. Белгород, ул. Победы, 69 «а», katty8888@yandex.ru, тел. 8-919-434-14-99), действующая в соответствии со ст. 13.1 Федерального закона от 24.07.2002 года №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», извещает участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, с кадастровым номером 31:22:000000:130, расположенный по адресу: Белгородская обл., р-н Алексеевский, СПК им. Жукова, о возможности ознакомления с подготовленным проектом межевания земельного участка и необходимости его согласования. Заказчик работ: Шусть Ольга Александровна (Белгородская обл., г. Алексеевка, ул. Никитина, 40, тел. 8-915-578-57-78).

С проектом межевания заинтересованные лица могут ознакомиться в рабочие дни с 10 до 17 часов по адресу: г. Белгород, ул. Победы, 69 «а», 2 этаж, в течение 30 дней со дня публикации извещения. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка от участников долевой собственности вручать

или направлять не позднее 30 дней с даты публикации извещения по адресу кадастрового инженера и в Управление Росреестра по Белгородской области (г. Белгород, пр-кт. Б. Хмельницкого, 162).

Требуются женщины на работу на производство, контактный телефон 8-920-589-77-31.

**На постоянную работу требуются охранники. Обращаться по тел.: 8-919-437-35-55, 8-900-170-58-88.**

**ТРЕБУЕТСЯ СТОРОЖ,** тел. 8-951-130-17-07.

ООО "СВ-ГАРАНТ" требуются старший оператор и водитель погрузчика категории «В» с окладом 70000 руб. + премия. Справки по тел. 8-980-387-87-03

На ферму требуются рабочие: скотники, доярки. Предоставляется жильё, тел. 8-904-094-55-10.

**ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ НА АССЕНИЗАТОРСКУЮ МАШИНУ, ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА ОТ 60 000 руб.,** тел. 8-919-227-22-69.

**В магазин «Строитель», г. Алексеевка, ул. Заводская, 12, требуется продавец-кассир со знанием ПК.** Обращаться по тел. 8-910-741-10-22.

В Алексеевскую среднюю общеобразовательную школу требуется психолог, справки по тел. 8-961-163-72-10.

АО "Агро-Оскол" требуется медицинский работник для проведения предрейсовых и послерейсовых осмотров. Зарплата 35 000 руб., сменный график работы. Обращаться в офис с. Матрёно-Гезово, тел. 8-915-560-26-35.

**В частную охранную организацию на постоянной основе требуются охранники,** тел. 8-903-886-02-62.

Требуются сторож, тел. 8-908-786-46-98.



**КУПЛЮ ВАШ АВТОМОБИЛЬ,**  
**тел. 8-951-154-94-38.**  
 ИП Бабин Е. А. Реклама

**РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ,**  
**тел. 8-995-017-57-73.**  
 Хорошильцев О. Н. Реклама

**БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ**  
**ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ**  
**ИЗ СВОЕГО МАТЕРИАЛА.**  
 Кровля, фасад, внутренняя отделка;  
 Сварочные работы, заборы, навесы;  
 Реставрация старых домов;  
 Ремонт любой сложности;  
 Бетонные работы;  
 Ремонт квартир.  
**СКИДКА 30 %\***  
**пенсионерам, ветеранам,**  
**молодым семьям**  
**и участникам СВО**  
**8-980-546-60-12, Николай.**

**ГРУППА КОМПАНИЙ «ЭФКО»**  
**ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:**

- СМЕННОГО МАСТЕРА
- ИНЖЕНЕРА-ТЕХНОЛОГА
- ИНЖЕНЕРА-ЭЛЕКТРОНИКА
- ИНЖЕНЕРА МЕТРОЛОГА
- ИНЖЕНЕРА ЭЛЕКТРИКА
- ИНЖЕНЕРА ЭНЕРГЕТИКА
- ИНЖЕНЕРА ПО ХОЛОДИЛЬНОМУ ОБОРУДОВАНИЮ
- МЕНЕДЖЕРА ПО ЗАКУПКАМ
- ЭКОНОМИСТА
- БУХГАЛТЕРА
- НАЛАДЧИКА-ОБОРУДОВАНИЯ
- СЛЕСАРЯ-РЕМОНТНИКА
- АППАРАТЧИКА
- ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКА
- ТОКАРЯ
- СОСТАВИТЕЛЯ ПОЕЗДОВ
- МОНТЕРА ПУТИ
- ПОВАРА
- ОФИЦИАНТА
- УБОРЩИКА
- ГРУЗЧИКА
- ДВОРНИКА

г. Алексеевка, ул. Тимирязева, 3а  
 тел.: 8 958 100 21 75, 8 910 324 66 46  
 e-mail: hr.hk@efko.ru



## РАЗНОЕ:

## К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Администрация Красненского района в соответствии с объявлением, опубликованным в газете «Заря» от 14 ноября 2024 года № 46, на основании распоряжения администрации Красненского района от 16 декабря 2024 г. № 843-р, сообщает, что заключён договор аренды земельного участка сроком на 5 лет, площадью 16095 кв. м, с кадастровым номером 31:07:0000000:718, расположенный на землях населённых пунктов Большовского сельского поселения, местоположение: Белгородская область, Красненский район, х. Старый Редкодуб, разрешённое использование — животноводство.

В Алексеевскую СОШ на постоянную работу требуется дворник. Зарплата согласно штатному расписанию, обращаться по тел. 8-910-320-80-83.

Требуется разнорабочий в цех, з/п 55-65 тыс. руб., тел. 8-952-422-90-08.

\*\*\*  
Ищу работу: крыши, сайдинг, тел. 8-952-439-95-66.

\*\*\*  
ИЩУ РАБОТУ: кровля, сайдинг, внутренняя и наружная отделка, сварочные работы, тел. 8-930-088-10-22.

\*\*\*  
СТУДЕНТЫ ВЫПОЛНЯЮТ РАБОТУ, тел. 8-920-572-73-70.

\*\*\*  
Поклеим обои, шпатлёвка, тел. 8-951-130-07-16.

\*\*\*  
Проколы под дорогой, алмазное сверление, вода, канализация, тел. 8-915-573-63-49.

\*\*\*  
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ, тел. 8-951-139-82-84.

\*\*\*  
ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ, тел. 8-910-227-82-91.

\*\*\*  
РЕМОНТ, МОНТАЖ САНТЕХНИКИ, ВОДОПРОВОДА, ОТОПЛЕНИЯ, КАНАЛИЗАЦИИ, тел. 8-950-713-40-50. ОГРН 311312208800093

\*\*\*  
Монтаж сайдинга, откосов, кровли, отделочные работы, тел. 8-920-564-45-64.

\*\*\*  
АВТОРЕПЕТИТОР. Дополнительные занятия по вождению, тел. 8-904-537-56-35.

\*\*\*  
Жестяные работы, откосы, отливы, тел. 8-951-132-30-39.

\*\*\*  
ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ОБРЕЗКА ПЛОДОВЫХ ДЕРЕВЬЕВ, тел.: 8-915-573-23-30, 8-980-522-61-34.

\*\*\*  
ИЗГОТОВИМ КОВАНЫЕ ВОРОТА, ПАЛИСАДНИКИ, НАВЕСЫ: СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ, тел.: 8-904-081-86-64, 8-920-597-53-68.

\*\*\*  
ВЫПОЛНИМ ЛЮБЫЕ ТОКАРНЫЕ РАБОТЫ, тел. 8-920-207-02-57.

\*\*\*  
Газоэлектросварка, отопление, водопровод, канализация и другое, тел. 8-951-158-87-61.

\*\*\*  
ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ, тел. 8-951-154-50-52.

\*\*\*  
ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, 11 кубов, обращаться по тел. 8-980-529-24-34.

\*\*\*  
ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, тел. 8-952-423-80-13.

\*\*\*  
ВЫКАЧКА СЕПТИКА, тел. 8-961-179-01-96.

\*\*\*  
Грузоперевозки "Газель" 4 м, грузчики, тел. 8-980-371-23-20.

\*\*\*  
Грузоперевозки «Газель» 4,2 м, тел. 8-908-785-72-90.

\*\*\*  
ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-951-148-21-15.

## АФИША ДОСУГА



## Детская школа искусств

г. Алексеевка, ул. Мостовая, 84

27 декабря — «Мерцающие вихри декабря» — выставка детских работ, 0+.

## Центр культурного развития «Солнечный»

Алексеевка, Никольская площадь, 5

29 декабря — элегантная дискотека в клубе «Кому за...», дискотзал, 16.00, 50+.

5 января — вечер душевного общения «Кому за...», 16.00, 50+.

5 января — «Веснушка и Кипяточка в тридевятом царстве» — новогодний утренник для детей, цена билета 250 руб., 11.00, 0+.

По 14 января — проведение мастер-классов в рамках резиденции Деда Мороза, 12.00, 0+.

## Городская детская модельная библиотека № 4

г. Алексеевка, ул. П. Ющенко, 110,

тел. для справок 8 (47234) 3-57-79

27 декабря — «Сказка русская, новогодняя» — мультфеерверк, 13.00, 6+.

## Центральная детская библиотека

г. Алексеевка, ул. Мостовая, 83,

тел. для справок 8 (47234) 3-17-30

3 января — «Новогодняя книга чудес» — интеллектуальная игра-викторина, 14.00, 6+.

## Алексеевский краеведческий музей

г. Алексеевка, ул. Некрасова, 44,

тел. для справок 8 (47234) 4-55-19

С 30 декабря по 5 января — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции:

- «История Алексеевского края с древнейших времён до середины XX века», 0+;

- «Великая Отечественная война в экспозиции музея», 0+;

- «Современная история Алексеевского края во второй половине XX века», 0+.

## Музей истории с. Подсерднее

с. Подсерднее, ул. Ольминского, 45,

тел. для справок 8 (47234) 4-55-19

С 30 декабря по 5 января — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции музея, 0+.

С 30 декабря по 5 января — «Круговерть волшебных дней» — выставка, 0+.

## Историко-литературный музей Н. В. Станкевича

с. Мухомеровка, ул. Станкевича, 23,

тел. для справок 8 (47234) 7-36-73

С 30 декабря по 5 января — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции музея, 0+.

С 30 декабря по 5 января — «Карнавал новогодних игрушек» — выставка, 0+.

27 декабря — «Чудеса без волшебства» — творческая мастерская, 11.00, 6+.

## Варваровский Дом культуры

с. Варваровка, ул. Центральная, 15

По 29 декабря — «Край мой — гордость моя!» — выставка декоративно-прикладного творчества в рамках празднования Дня села, 0+.

По 14 января — проведение мастер-классов в рамках резиденции Деда Мороза, 0+.

Информация предоставлена управлением культуры администрации муниципалитета.

Электромонтажные работы: штробление без пыли, замена старой проводки на новую, тел. 8-995-017-57-73. ИП Хорошильцев О. Н. Реклама

ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ, ВИДЕОИНСПЕКЦИЯ, УСТРАНЕНИЕ ЗАСОРОВ, ПРОМЫВКА ВСЕЙ СИСТЕМЫ, тел. 8-980-529-24-34, 8-952-423-80-13. ИП Гвоздев Ю. В. Реклама

ПРОБЪЁМ КОЛОДЕЦ в доме и на улице, труба нержавеющей, пластик 125. Установим водонапорную станцию, тел.: 8-920-405-43-95, 8-960-103-79-63. ОГРН 409362708600084. Реклама

Натяжные потолки. Низкие цены. тел.: 8-920-569-99-03, 8-951-760-87-49. ИП Юраков. Реклама

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ХОЛОДИЛЬНИКОВ. Бесплатный выезд на дом, тел. 8-951-153-41-31. Бирюков В. С. Реклама

ЗАКУПАЕМ ОВЕЦ, КОЗ, БАРАНОВ в любом возрасте и количестве. ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ. тел.: 8-953-121-81-11, 8-908-469-49-72, 8-962-231-13-33. ИП Зейналов А. А. Реклама

Закупаем мясо: КРС, конину дорого, вынужденный убой в любое время, тел.: 8-910-225-54-37, 8-920-582-78-56. ИП Пархонов М. Д. Реклама

И вновь предлагает магазин «УНИВЕРСАЛ»  
• Газовые счётчики, газовые котлы  
• Газовое оборудование, конвекторы  
• Инкубаторы-терморегуляторы, градусники и запчасти, сантехника  
• Электро- и бензининструмент, бетономешалки, мультиварки  
• Мелкая бытовая техника, счётчики  
• Игровые приставки, микроволновки, электроконтини  
• Цифровые приставки, антенны  
• Банки, крышки, доильные аппараты  
• Соковыжималки, тёрки ручные и электрические, сеялки  
• Хлебопечки, сетка штукатурная, садовая, укрывной материал  
• Ручные и электрические кукурузодробилки, скутеры, мотоциклы  
• велосипеды, цепи, карабины  
• Ошейники для собак, коров  
• Хозтовары, краски, лаки  
• Мотоблоки, мангалы, тандыр  
• Автоклав, электросушилки  
• Москитные сетки, швейные машины  
• Электробензокосы, бензогенераторы  
• Всё для активного отдыха  
и много нужных вещей.  
ул. Маяковского, 30 «а», «Одноклассники», тел. 8-920-584-67-56. Реклама

Пластиковые окна, металлические двери, откосы из металла. Заводская гарантия. К каждому окну — отлив и москитная сетка в подарок. Адрес: г. Бирюч, с. Засосна, ул. Заводская, 3 "а", тел. 8-920-551-03-06. ИП Мияев И. М. Реклама



Дорогие друзья! Группа "Фей тыла" обращается с просьбой ко всем, кто может помочь. Мы шьём для ребят, непосредственно находящихся в зоне боевых действий, нижнее бельё и повязки. Нам очень нужны ткани ситец и бязь любых расцветок для нижнего белья и красная — для повязок. Если у вас есть лишний, даже небольшой кусочек, примем с благодарностью. Пункт сбора: магазин "Бусинка", 3-й пер. Мостовой, 6, тел. 8-905-676-88-78, Елена. Также приглашаем женщин, владеющих навыками швеи.

ООО "РМК" пгт. Волоконовка, ул. Чехова, 24 закупает лом и отходы чёрных и цветных металлов от физических и юридических лиц по цене 20 500 руб. за тонну. Обращаться по тел. 8-919-220-26-60. Реклама  
Возможен вывоз собственным транспортом.

**СКУПКА ЗОЛОТА  
ДОРОГО**  
г. Алексеевка, пл. Победы 31  
м-н «Моя прелесть»  
307312224800014 Реклама

**НАРКОЛОГИЯ** антиалкогольная  
**ВАЛУЙКИ**  
Выезд на дом круглосуточно,  
анонимно.  
Тел.: 8-915-577-97-96, 8-919-  
227-30-60, 8 (47236) 3-19-03.  
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИ-  
СТОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИ-  
ЯХ. Реклама. Лиц. № ЛО-31-01-000399 от  
24.09.2009 г. бессрочная.

**КУПЛЮ:**

Мёд, тел. 8-920-578-17-10.

\*\*\*

Мёд, связь по тел.: 8-910-241-71-50,  
8-920-589-77-31.

\*\*\*

Мёд, тел. 8-929-003-77-78.

\*\*\*

Подушки, перины, тел.  
8-920-572-73-70.

\*\*\*

ЛОШАДЕЙ, ГОВЯДИНУ, БАРАНИНУ,  
тел. 8-910-226-19-99.

\*\*\*

Овец, коз, тел. 8-920-552-16-09.

\*\*\*

ДОРОГО МЯСО КОРОВ, БЫКОВ,  
ТЁЛОК, КОНИНУ, ВЫНУЖДЕННЫЙ  
УБОЙ. ПОРЯДОЧНОСТЬ В ЗАКУПЕ  
ГАРАНТИРУЕМ, тел.: 8-980-329-12-23,  
8-920-587-30-64.

**АНТЕННЫ,  
НАСТРОЙКА,  
РЕМОНТ, УСТАНОВКА.**  
тел. 8-919-434-19-02.  
ИП Усов А. А. Реклама

\*\*\*

ДОРОГО МЯСО БЫКОВ КОРОВ,  
ТЁЛОК, КОНИНУ. В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ  
ДНЁМ И НОЧЬЮ, тел.: 8-910-227-86-62,  
8-910-321-94-84.

\*\*\*

МЯСО КРС, КОНИНУ ДОРОГО,  
ВЫНУЖДЕННЫЙ УБОЙ В ЛЮБОЕ  
ВРЕМЯ, тел.: 8-910-225-54-37,  
8-920-582-78-56.

\*\*\*

АВТО до 100 000 руб., мож-  
но под восстановление, тел.  
8-951-132-30-39.

\*\*\*

СРОЧНО ВЫКУП АВТОМОБИЛЕЙ  
И МОТОТЕХНИКИ, ДОРОГО, тел.  
8-951-152-62-80.**ПРОДАЮТСЯ:**

МОЛОКО, тел. 8-905-879-00-34.

\*\*\*

Ячмень, пшеница, кукуруза,  
тел. 8-905-879-00-34.

\*\*\*

Жом сухой, гранулированный,  
доставка, тел. 8-960-637-45-07.

\*\*\*

Картофель, лук. ИП Харьковский  
Г. О. в Ольховатке, тел.: 8-920-415-26-90,  
8-903-852-42-41.

\*\*\*

Ячменные зерноотходы гранулиро-  
ванные, тел. 8-920-575-63-88.

\*\*\*

ЗЕРНОВЫЕ 18 руб./кг, тел.  
8-920-550-61-84.

\*\*\*

Гусиное мясо, тел. 8-960-629-80-58.

\*\*\*

КУРОЧКИ ЯИЧНОГО НАПРАВЛЕНИЯ  
(привитые), бесплатная доставка, тел.  
8-903-404-92-20.

\*\*\*

ОВЦЫ, тел. 8-920-568-08-65.

\*\*\*

Индоутки на мясо, на племя, 4-5  
месяцев, 300 руб./кг, индоутка 2,5-3  
кг, утак 3-5 кг, возможна доставка, тел.  
8-906-567-28-96.

\*\*\*

Кольца ж/б, крышки, монтаж,  
г. Алексеевка, ул. Чкалова, 20, тел.:  
8-905-678-87-20, 8-952-427-04-24.

\*\*\*

От производителя сертифицирован-  
ный шлакоблок стеновой 20x20x40 —  
65 руб./шт.; цокольный полнотельный  
18x20x37 — 70 руб./шт.; перегородоч-  
ный 12x20x40 — 50 руб./шт.; перего-  
родочный 9x20x40 — 45 руб./шт., тел.  
8-920-207-02-57, доставка.

\*\*\*

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**Открылся кабинет на постоянной  
основе по адресу: г. Алексеевка, ул.  
Мостовая, 95, в салоне «ОПТИКА» (на-  
против ЗАГСа).Приём проводится 25 января 2025 г.  
с 10 до 14 час.Продажа, подбор, ремонт, батареек  
и вкладыши. Услуга выезда на дом.  
Консультация бесплатно. Скидки.  
Приём ведёт специалист Косачёв  
А.С. из Старого Оскола.Предварительная запись по тел.:  
8-980-520-13-14, 8-980-523-35-06.Имеются противопоказания, необходима консульта-  
ция специалиста. Реклама. ИП КОСАЧЕВ А. С.

\*\*\*

Пеноблок, кирпич, цемент, достав-  
ка, г. Алексеевка, ул. Чкалова, 20, тел.:  
8-950-713-28-72, 8-952-427-04-24.

\*\*\*

Доска, брус в ассортименте, достав-  
ка, тел. 8-905-673-91-27.

\*\*\*

Плитка тротуарная, поребрик,  
бордюр, хранение, г. Алексеевка, ул.  
Чкалова, 20, тел.: 8-905-678-87-20,  
8-952-427-04-24.

\*\*\*

Дом 35 кв. м с земельным участком  
2194 кв. м в с. Кушино, тел.: 8-920-576-  
74-26, 8-930-088-05-08.

\*\*\*

Дом или меняется на квартиру, 3 млн.  
руб., тел. 8-920-200-06-88.

\*\*\*

Земельный участок 11 соток в райо-  
не Красный Хуторок по ул. Садовая, тел.  
8-951-764-09-42.

\*\*\*

Благоустроенное жильё женщинам,  
есть всё, тел. 8-910-363-10-39.

\*\*\*

**ПРОБЬЮ  
КОЛОДЕЦ,**

тел.: 8-903-855-90-27,

8-905-656-21-42,

8-47395-4-12-38,

Анатолий Тарасович.

ИП Ткаченко А. Т.  
Реклама**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ****«ВЕЧНОСТЬ»**

Полный комплекс услуг.

Всё для погребения. Доступные цены.

Памятники, ограды, установка.

Приём заказов круглосуточно.

Доставка в морг и по РФ.  
тел. 8-904-094-64-84.

Реклама

## О назначении члена Алексеевской территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса

Постановление Избирательной комиссии  
Белгородской области № 96/833-7 4 декабря 2024 года

Рассмотрев предложения по кандидатуре для назначения в состав Алексеевской территориальной избирательной комиссии, в соответствии со статьями 20, 22, 26, 29 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 25, 26, 30, 33 Избирательного кодекса Белгородской области, Избирательная комиссия Белгородской области постановляет:

1. Назначить членом Алексеевской территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса Коровина Виктора Фёдоровича 1966 года рождения, образование высшее, главного специалиста отдела развития отраслей сельского хозяйства и экономики АПК комитета АПК и природопользования администрации Алексеевского муниципального округа, предложенного для назначения в состав

комиссии региональным отделением социалистической политической партии «Справедливая Россия — патриоты — за правду» в Белгородской области.

2. Направить настоящее постановление в Алексеевскую территориальную избирательную комиссию.

3. Опубликовать настоящее постановление в издании «Вестник Избирательной комиссии Белгородской области», разместить на официальном сайте Избирательной комиссии Белгородской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и направить для опубликования в газеты «Белгородские известия» и «Заря».

**В. А. ТРОЯН,**  
заместитель председателя  
Избирательной комиссии  
Белгородской области;  
**Д. А. КОЗЛОВ,**  
секретарь  
Избирательной комиссии  
Белгородской области.

## О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Красненский район» Белгородской области

Решение Муниципального совета Красненского района  
№ 113 от 29 ноября 2024 года

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и руководствуясь статьёй 13 Устава муниципального района «Красненский район» Белгородской области, Муниципальный совет Красненского района решил:

1. Внести в Устав муниципального района «Красненский район» Белгородской области, принятый постановлением Совета депутатов Красненского района третьего созыва от 24.07.2007 г. № 69 (в редакции решений Муниципального совета Красненского района от 14.04.2009 г. № 60, от 15.12.2009 г. № 171, от 27.07.2010 г. № 233, от 15.03.2011 г. № 303, от 29.11.2011 г. № 364, от 17.07.2012 г. № 423, от 29.04.2013 г. № 512, от 26.03.2014 г. № 57, от 27.01.2015 г. № 144, от 29.02.2016 г. № 258, от 13.03.2017 г. № 397, от 10.11.2017 г. № 448, от

10.04.2018 г. № 534, от 26.02.2019 г. № 60, от 30.01.2020 г. № 145, от 30.10.2020 г. № 218, от 25.05.2021 г. № 278, от 07.12.2021 г. № 337, от 11.04.2023 г. № 470, от 29.02.2024 г. № 42), следующие изменения и дополнения:

1.1. Часть 6 статьи 6 Устава изложить в следующей редакции:

«6. Обеспечение исполнения полномочий органов местного самоуправления муниципального района осуществляют муниципальные служащие.

Муниципальным служащим предоставляются гарантии в соответствии с Федеральным законом от 2.03.2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

Муниципальным служащим за счёт средств местного бюджета, предоставляются дополнительные гарантии, аналогичные дополнительным гарантиям, установленным для государственных гражданских служа-

щих Белгородской области.

Порядок предоставления дополнительных гарантий определяется решением Муниципального совета Красненского района.».

2. Принять настоящее решение.

3. Направить настоящее решение в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Белгородской области для государственной регистрации и официального опубликования на портале Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (pravo.minjust.ru, право-минюст.рф).

4. Опубликовать настоящее решение после его государственной регистрации.

**Н. И. СОРОКИНА,**  
председатель  
Муниципального совета  
Красненского района.

Администрация и профсоюзный комитет АО «ЭФКО» глубоко скорбят по поводу смерти пенсионерки предприятия

**КОВЫЛКИНОЙ**

**Евдокии Васильевны** и выражают глубокие соболезнования родным и близким.

Администрация и профсоюзный комитет АО «ЭФКО» глубоко скорбят по поводу смерти пенсионера предприятия

**КОСТРУБ**

**Виталия Владимировича** и выражают соболезнования родным и близким.

Коллектив Ильинской средней общеобразовательной школы скорбит по поводу смерти бывшего работника

**ГУСАКОВОЙ**

**Лидии Ивановны** и выражает соболезнование родным и близким.

**Магазин "РИТУАЛ"**

оказывает полный комплекс услуг по проведению погребения. В наличии все сопутствующие товары.

Оградки, столы, скамейки, памятники. Изготовление фотографий. Транспортировка тела в морги по России.

Адрес: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 68 "а" (рядом с магазином "Росинка"), тел.: 4-41-70, 8-920-208-00-17, с 8 до 18 час.; 8-915-522-96-37, 8-904-081-68-10, 8-951-763-04-77 (круглосуточно). ИП Бочкарева В. И. Реклама

## ● ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

### Установление факта

Постановлением Правительства РФ от 9.10.2024 года № 1354, вступившим в силу с 18.10.2024 года, введён порядок установления факта участия граждан Российской Федерации в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей.

Данный факт подтверждается справкой по установленной форме, выдаваемой привлекавшими их федеральными органами исполнительной власти названных территорий. Предусмотрена воз-

можность получения справки через единый портал государственных услуг, МФЦ или непосредственно в федеральном органе исполнительной власти, его территориальном подразделении или подведомственной организации.

Установлено, что использование справок для целей получения мер социальной поддержки, предоставляемых в соответствии с Федеральным законом «О ветеранах», не допускается.

**Дмитрий ПАКАЛОВ,**  
заместитель  
Алексеевского  
межрайонного прокурора.

### Кассационная жалоба

Судебный приказ, вынесенный в гражданском судопроизводстве и вступивший в законную силу, может быть обжалован в кассационном порядке в срок, не превышающий трёх месяцев со дня его вступления в законную силу, в кассационный суд общей юрисдикции взыскателем, должником и другими лицами.

Пропущенный по уважительной причине срок на обжалование может быть восстановлен судом кассационной инстанции.

Жалобы подаются в суд на бумажном носителе или в электронном виде, в том числе в форме электронного документа.

Кассационная жалоба обязательно должна быть подписана подающим её лицом или его представителем, который должен приложить не только доверенность или иной документ, удостоверяющие полномочия

представителя, но и документ о наличии высшего юридического образования.

К кассационной жалобе должны быть приложены документы, подтверждающие направление или вручение другим лицам, участвующим в деле, её копии с приложениями, а также документы, подтверждающие уплату государственной пошлины или право на получение льготы по её уплате, либо ходатайство об освобождении от уплаты, уменьшении размера, предоставлении отсрочки или рассрочки.

Размер государственной пошлины при подаче кассационной жалобы на судебный приказ — 3 тыс. руб. для физических лиц и 15 тыс. руб. для юридических лиц.

**Тамара ГРЕБЕНЮК,**  
старший помощник  
Алексеевского  
межрайонного прокурора.

### Для иностранных граждан

Положениями ст. 15.1 Федерального закона от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» на иностранных граждан в целях получения разрешения на временное проживание, вида на жительство, разрешения на работу либо патента возложена обязанность подтверждения владения русским языком, знаний истории России и основ законодательства Российской Федерации, в том числе наличием соответствующих сертификатов, выданных после прохождения экзамена.

9.11.2024 года подписан Федеральный закон от 09.11.2024 года № 377-ФЗ «О внесении изменений в статьи 15.1 и 15.2 Федерального закона «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», запрещающий сто-

ронным организациям проводить экзамены для мигрантов.

Согласно введённым изменениям с 10 декабря текущего года экзамен по вышеуказанным дисциплинам будут проводить государственные учреждения из перечня, установленного Правительством, за плату, размер которой также определяется Правительством.

Вместе с тем государственные учреждения вправе привлекать подведомственные предприятия или уполномоченные организации к проведению и организации экзамена только в части приёма документов, информационного обеспечения и организационно-технического обеспечения процедуры проведения экзамена.

**Виктория ВОЛЧЕНКО,**  
старший помощник  
Алексеевского  
межрайонного прокурора.



Тренер Владимир Степанюк напутствует кандидата в мастера спорта, члена сборной России по боксу Владислава Долинского (слева) и Ивана Бугакова.

## Поединки на ринге

### ● СПОРТ

В Алексеевском спортивном комплексе «Южный» прошёл ежегодный турнир по боксу памяти участников военного конфликта в Чеченской Республике. В Алексеевку приехало более 120 ребят из разных уголков Белгородчины. В числе

участников было и 13 местных боксёров.

Особо хочется выделить Алексеевцев Кирилла Михайловского, Игоря Овсянникова, Кирилла Березного, Ивана Бугакова, а также Матвея Новгородова из Засосны (все ребята воспитанники тренера Владимира Степанюка).

В следующем году турнир должен перейти в статус областного и проходить в течение трёх дней. Кстати, в секцию бокса Алексеевской спортивной школы идёт набор детей в возрасте от 8 лет.

**Игорь ЮРБЕВ.**  
Фото Александра Панченко.



Момент боксёрского поединка.

# Марафон новогодних чудес

В Алексеевском округе дан старт новогодним и рождественским мероприятиям. Для жителей муниципалитета будут проходить самые разнообразные творческие события, которые позволят интересно и занимательно провести свой досуг.

**Ч**ереда долгожданных праздников началась с торжественного зажжения новогодних огней на городской ёлке, которая стала не только символом праздника, но и местом, где объединяются сердца, наполняя воздух волшебством особой атмосферы. Вместе с ними вспыхнуло и праздничное настроение собравшихся здесь горожан и гостей муниципалитета.

Театрализованная программа, которую подготовили работники учреждений культуры округа, собрала возле главной пушистой красавицы на площади Победы взрослых и детей. Яркие персонажи и ростовые куклы, облачённые в нарядные костюмы, развлекали гостей, танцевали и играли с малышами, приглашали стать участниками незабываемого действа. Волшебство и радость в праздничную атмосферу зимнего морозного вечера внесла задорная музыка, под которую проходили конкурсы, флешмобы, водили хороводы румяные мальчишки и девчонки, мамы и папы, бабушки и дедушки. В сопровождении всеобщего веселья и радости Дед Мороз со Снегурочкой раздавали присутствовавшим подарки и дарили хорошее настроение.

Ещё одним радостным событием в марафоне праздничных дней стало открытие резиденции Деда Мороза — места, где царит атмосфера новогоднего волшебства. Разноцветные огни гирлянд и музыкальное сопровождение украсили собой фойе Центра культурного развития «Солнечный», превратив его в добрый и сказочный мир.

Торжественный старт работе тематической площадки дала программа, которую для ребят провели участники молодёжной театральной студии «Вопрос».

Здесь же расположились яркие фото-зоны, где ребята смогли почувствовать себя в роли сказочных персонажей. Мастера алексеевских домов ремёсел и детского творчества провели для посетителей разнообразные мастер-классы по изготовлению новогодней атрибутики: ёлочных украшений, открыток и игрушек. Рядом для любопытных ребятшек организаторы провели опыты с молоком, а педагоги детской школы искусств предлагали желающим поиграть на шумовых музыкальных инструментах.

Выставки декоративно-прикладного творчества местных мастеров привлекали юных



Резиденция Деда Мороза открыла свои двери для юных посетителей.



Угощения, полученные из рук доброго волшебника зимы, самые вкусные.

алексеевцев своей яркостью и возможностью приобрести понравившееся изделие, сделанное своими руками.

На территории резиденции любой ребёнок нашёл занятие по душе, а также провёл время с главным волшебником нового года: рассказал стих и получил за это сладкий подарок, насладился ароматным чаем с конфетами, а также загадал заветное желание.

— Я доволен сегодняшним праздником! Он весёлый, хороший и красивый. Но больше всего мне нравится то, что здесь все радуются и улыбаются. Обязательно приду сюда снова, — поделился эмоциями юный житель округа Максим Постолов.

В этот же день в выставочном зале учреждения культуры началось свою работу пространство «Ирония судьбы, или с лёгким паром по-новому». Попав в это место, посетители окунулись в атмосферу 70-80-х годов прошлого века, увидели и прикоснулись к оригинальным предметам домашнего обихода той эпохи и даже примерили вещи из гардероба модниц минувшего столетия.

Праздничную эстафету подхватили остальные учреждения культуры муниципалитета. Почта Деда Мороза, в которых она находится, представляет шанс сделать зимний праздник незабываемым и позволяет чудесам сбываться. Каждый,

кто верит в чудо, имеет возможность поделиться своими мечтами и пожеланиями с добрым волшебником, отправив ему письмо.

**Валерия КОРОП.**

Фото Александра Панченко.

## КСТАТИ

Творческие площадки резиденции Деда Мороза продолжают свою работу до 13 января 2025 года включительно, поэтому у каждого желающего есть возможность интересно провести время с семьёй, посетив это сказочное место.

## «02» СООБЩАЕТ

### Костыльём ПО ГОЛОВЕ

С 13 по 19 декабря в ОМВД России по Алексеевскому муниципальному округу зарегистрировано 186 заявлений и сообщений о преступлениях, правонарушениях и происшествиях.

#### Кража

Из ранее совершённых: 9 декабря в дежурную часть ОМВД поступило заявление от директора одного из магазинов, расположенных в городе Алексеевка, о том, что неустановленное лицо совершило хищение товарно-материальных ценностей на сумму 2544 рубля.

В ходе проверки сотрудники полиции установили, что 33-летняя местная жительница тайно совершила хищение из магазина. От неё поступили признательные показания.

Возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража). Санкции статьи предусматривают наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

#### Нанесение побоев

15 декабря в дежурную часть ОМВД поступил рапорт об обнаружении признаков состава преступления от участкового уполномоченного полиции, согласно которому 28 апреля текущего года между 54-летней местной жительницей и 58-летним гражданином, который ранее неоднократно привлекался к административной ответственности, на почве личных неприязненных отношений произошёл конфликт. Подозреваемый нанёс удары в область головы пострадавшей медицинским костылём. Согласно заключению специалиста, телесные повреждения в совокупности и по отдельности не причинили вреда здоровью женщины. Также сотрудниками полиции установлено, что подозреваемый был привлечён к ответственности мировым судом.

Возбуждено уголовное дело по ст. 116.1 УК РФ (нанесение побоев лицом, подвергнутым административному наказанию). Мужчине грозит арест на срок до трёх месяцев.

#### На дорогах округа

За тот же период зарегистрировано 26 дорожно-транспортных происшествий, получили ранения различной степени тяжести три человека.

14 декабря около 13.10 на 4 км автодороги «Белгород-Новый Оскол-Советское-Ильинка-Алексеевка» 73-летний водитель автобуса «Джак Санрэй» при совершении обгона допустил столкновение с двигавшимся во встречном направлении автомобилем «Мицубиси Лансер» под управлением 39-летнего водителя. В результате водитель «Мицубиси Лансер» получил телесные повреждения.

**Дарья ФЕДОРИЩЕВА.**

Новый 2025 год пройдёт под знаком Зелёной Деревянной Змеи. В китайском гороскопе это зодиакальное животное символизирует мудрость, проницательность, гибкость и умение приспосабливаться к любым обстоятельствам. Согласно прогнозам астрологов, наступающий год обещает множество событий, изменений и встреч.

В свои права Змея вступит 29 января 2025 года, а завершится год Змеи 16 февраля 2026 года. В прошлый раз Год Зелёной Деревянной Змеи был 1965 году.

2025 год в Ведической нумерологии соответствует могущественной девятке, и он станет поистине знаковым. Девять — число завершения, глубокого очищения и трансформации. Мы станем свидетелями распада устаревших систем и моделей, уступающих место новым, более прогрессивным подходам к управлению, взаимодействию и духовному развитию. Мир стоит на пороге масштабных перемен.



**Овен**  
(21.03-20.04)

Год Змеи принесёт возможности для карьерного роста и самореализации. Представители знака могут смело брать за новые проекты, руководствуясь правилом: «Кто не рискует, тот не пьёт шампанское». Однако следует быть готовым к напряжённой работе, полной самоотдачи. Ближе к концу зимы есть вероятность завести важные контакты, которые помогут развитию карьеры или бизнеса. А весной ожидается улучшение материального положения за счёт дополнительного источника дохода и удачных инвестиций.



**Телец**  
(21.04-20.05)

Новый год откроет двери для духовного роста и глубоких внутренних изменений. Выдержка и терпение особенно понадобятся в первые месяцы года, которые могут стать временем серьёзных испытаний. В этой ситуации прежде, чем принимать какие-либо решения, следует прислушаться к своей интуиции. Она наверняка подскажет верное направление. Весна станет порой профессиональных вызовов, что может сказаться на финансах. Поэтому стоит более экономно подойти к своим расходам или найти подработку.



**Близнецы**  
(21.05-21.06)

Яркий и насыщенный год, полный захватывающих поворотов. Уже в начале года можно достичь больших успехов в профессиональной сфере, особенно в инвестиционных и образовательных проектах. Если сохранять активность, то к середине года можно ожидать выгодных предложений или повышения на работе. Но осень может преподнести неприятные сюрпризы. В этот период важно не рисковать и осторожно обращаться с деньгами. Брать кредиты и участвовать в сомнительных финансовых операциях не рекомендуется, иначе можно остаться в убытке.



**Рак**  
(22.06-22.07)

Год Змеи станет временем укрепления семейных ценностей. Предстоит сосредоточиться на домашних делах и заботе о близких. Начало года благоприятно для улучшения жилищных условий, ремонта или переезда. Летний период подходит для отдыха с семьёй и новых увлечений. Вполне вероятно, что у Раков появится новое хобби, которое будет приносить не только удовольствие, но и доход. На профессиональном поприще ждёт много работы, деловых встреч и переговоров. Но иногда и трудолюбивым Ракам нужно расслабиться и ненадолго скрыться в своём панцире.



**Лев**  
(23.07-23.08)

Год в целом можно назвать благоприятным. Это время испрошения старых ошибок и новых побед. Не исключён карьерный рост или перспективный старт в новой организации, что скажется на росте доходов. При этом начало года будет связано с большой ответственностью и нагрузками. Лидерские качества Львов будут не раз подвергаться сомнению, из-за чего придётся менять свою тактику поведения. Но если игра не стоит свеч, то не нужно зря тратить силы и энергию, а лучше подождать, когда ситуация разрешится сама собой.



**Дева**  
(24.08-23.09)

Хозяйка года даёт зелёный свет в любовных и финансовых делах. Это время идеально для того, чтобы реализовать свои идеи и создать прочный фундамент для будущих достижений. В середине года астрологи указывают на вероятность больших поворотов в карьере. Возможно назначение на новую должность или переход на более перспективное место. Кроме того, ожидается много развездов.



**Весы**  
(24.09-23.10)

Год приготовил множество сюрпризов. Ждут интересные творческие проекты и участие в крупных культурных событиях. Ожидается много полезных знакомств и познавательных поездок. Однако не стоит рассчитывать, что успех придёт сам по себе. Придётся проявить инициативу. Финансово год обещает быть стабильным, но при условии, что Весы умело распорядятся своими средствами. Улучшить материальное положение можно за счёт инвестиций в проверенные проекты.



**Скорпион**  
(24.10-22.11)

Год обещает быть бурным и насыщенным. У одиноких появится возможность пополнить свою коллекцию интересных знакомств и с головой окунуться в новый роман. Соблазнов будет много, поэтому тем, кто состоит в браке или имеет партнёра, стоит быть начеку. Но в любом случае вниманием противоположного пола Скорпионы будут обеспечены на весь год.



**Стрелец**  
(23.11-21.12)

Год Змеи станет временем стремительного профессионального взлёта. Карьера и финансовое положение улучшатся благодаря их инновационным разработкам и контрактам с ведущими компаниями. Первые месяцы года благоприятны для изменения семейного статуса. Потому как свадьбы, так и разводы лучше планировать на этот период. Свободные Стрельцы благодаря своей общительности и широкому кругозору пополнят список воздыхательниц. Однако вряд ли поспешат связать себя узами брака. Кроме того, повышенная занятость и частые командировки могут спровоцировать конфликты, поставив под угрозу развитие отношений.



**Козерог**  
(22.12-20.01)

Начало года потребует пересмотра устоявшихся стратегий и подходов как в карьере, так и в личной жизни. На работе возможны разногласия с коллегами или руководством, а в семье — конфликты с близкими. Для достижения баланса потребуется проявить решительность и предприимчивость, чтобы убедить окружающих в собственной правоте. При этом очень важно показать свои лидерские качества. Свободные представители знака будут настроены на романтические отношения и, несмотря на профессиональные трудности, не упустят возможности завести новые знакомства.



**Водолей**  
(21.01-20.02)

Год принесёт значительные испытания, открыв при этом новые возможности для личностного роста и переосмысления жизненных приоритетов. Это время также заставит задуматься о приобретении новых навыков или получении дополнительного образования. Для тех, кто приложит некоторые усилия и сохранит хороший запас внутренней энергии, звёзды прогнозируют рост доходов и продвижение по службе. Личная жизнь обещает быть более гармоничной.



**Рыбы**  
(21.02-20.03)

Предстоит ответственный и неспокойный период. Однако проблемы разрешатся, и жизнь выйдет на новый уровень. Новый год подарит представителям знака шанс расширить свой круг общения и найти единомышленников, которые разделяют те же ценности. А уже с весны откроются возможности для профессионального роста. Возможно, Рыбам предложат возглавить новый проект или назначат на высокую должность. Начиная с мая, значительно улучшится финансовый статус.

## Зима-колдунья

Околдовала всех зима,  
Всю ночь с метелью песни пела.  
В такие юные снега  
Вокруг всё бережно одела!  
Встаёт на лыжи ребятня,  
Рисует «ёлочки» на склонах.  
Горят рябины вдоль ручья,  
По пояс утонув в сугробах.  
Волшебной ночью при луне  
Искрится снег, мороз крепчает,  
И в подвенечном серебре  
Вишнёвый сад зарю встречает.  
А на душе теперь тепло,  
Она уж по зиме скучала.  
Иду на лыжах за село,  
Где в детстве мы с горы  
катались.  
Вот и заветный поворот,  
Там кто-то есть, и голос  
слышу...  
Нет, то по кочкам снег метёт,  
И ветер ветками колыхает.  
**Виктор ВСЕЕВ.**  
с. Готовьё.

## Снег

Ночь, луна и звёзды в небе,  
На столбе фонарь горит,  
И пушистая снежинка  
С неба под ноги летит.  
На дворе лёгкий морозец,  
Ветер дует за окном,  
Укрывает белым снегом  
Всё на улице кругом.  
И снежинки в лёгком танце,  
Медленно кружась,  
Опускаются на землю,  
Никуда не торопясь.  
Снег ложится ровным слоем  
На деревья и дома,  
Ветер вновь его закружит  
В белом танце до утра.  
Люди спали, снег кружился,  
Тихо было над селом,  
И к утру всё стало белым:  
Замело и двор, и дом.  
Когда люди проснулись —  
А на улице бело,  
И на лицах удивление:  
Сколько снегу намело!  
**Иван ЧЕРТОВ.**  
с. Подсерднее.

## Улыбнитесь!

Новый год — это повод встретиться со всеми родственниками и вспомнить, почему конкретно вы живёте отдельно.  
\*\*\*

— Что ты попросишь у Деда Мороза в новом году?  
— Поцады!  
\*\*\*

— А мой папа боится Деда Мороза. Когда приходит Дед Мороз, я не могу найти папу.  
\*\*\*

Три стадии взросления мужчины:

1. Он верит в Деда Мороза.
2. Он не верит в Деда Мороза.
3. Он — Дед Мороз.

# «Хрупкая история», или привет из детства

В преддверии самого волшебного праздника в году из закоулков памяти всплывают тёплые воспоминания: папа заносит с мороза припорошенную снегом ёлку и устанавливает её в крестовину, а мама достаёт с антресоли чемодан с игрушками, заботливо укутанными в ватные подушечки. Мы, дети, с нетерпением ждём, пока оттаёт от домашнего тепла лесная красавица, и под внимательными взглядами взрослых наперегонки стараемся украсить её стеклянными шишками и шарами, словно оживающими на наших глазах от тёплого света разноцветных фонариков. Я снова словно попала в детство, заглянув на днях на выставку ёлочных игрушек времён СССР «Хрупкая история» в Алексеевский краеведческий музей. Все экспонаты, а их здесь более 500, из личной коллекции жительницы города Татьяны Куликовой.

История этой коллекции началась с бережного отношения к старинным вещам самой Татьяны около трёх лет назад. Поэтому первые экземпляры — её детские стеклянные игрушки, и, конечно, именно они — самые любимые. Трепетные чувства в её душе вызывает ёлочка-малютка, украшенная крошечными игрушками, которую Татьяна наряжала, ещё будучи маленькой. Год выпуска этой лесной красавицы — 1964, и досталась она по наследству от бабушки.

Во время знакомства с героями своих репортажей (Татьяна является корреспондентом телеканала «Мир Белогорья»),

коллекционирующими предметы старины, она загорелась собрать свою коллекцию ещё больше. И игрушки стали находить свою хозяйку сами. Кто-то предложил обменяться, другие люди стали отдавать сами, посчитав, что в её руках вещь сможет не затеряться. А когда Татьяна рассказала о своём увлечении в сообществе мам в социальной сети ВКонтакте, администратором которой является на протяжении многих лет, получила огромный отклик. Ей стали присылать в дар игрушки по почте, местные жители приносили прямо домой. Сегодня об увлечении Татьяны известно многим людям, а все друзья и близкие знают, какому подарку она будет рада больше всего, поэтому коллекция по крупинке пополняется.

— Я не считаю себя коллекционером, потому что не гонюсь за какими-то ценными экземплярами и не трачу на это состояние. Есть игрушки, которые продаются в Интернете и стоят очень дорого. Да, они прекрасны. Но я стараюсь приобретать те, которые напоминают мне моё детство. Получение посылки по почте — непередаваемые эмоции: ты знаешь, что там внутри, но познакомиться «вживую» с игрушкой — особая радость, — рассказала Татьяна Куликова.

В прошлом году выставка её коллекции была организована в Волоконовском музее. Теперь посмотреть на хрупкую красоту игрушек, некоторым из них более 70 лет, могут и наши



Выставка «Хрупкая история» не оставит равнодушным никого.

земляки. Через персонажей, которые изображают игрушки, и материалы, из которых они сделаны, отражены разные периоды нашей страны. На выставке можно увидеть экспонаты, изготовленные из пресованной ваты: их делали с помощью специальных каркасов, а затем разукрашивали цветными красками и покрывали крахмальным клейстером. Есть здесь и пластмассовые игрушки, бум выпуска которых пришёлся на конец 1960-х, когда производство украшений стало серийным. И знаменитая кукуруза, и другие игрушки, изображающие овощи и фрукты, вошедшие в моду во время правления Никиты Сергеевича Хрущёва, и стеклянные космонавты, напоминающие о великом событии в истории человечества — полёте в космос.

Дорогие читатели, не упустите замечательную возможность прикоснуться к новогоднему волшебству советской эпохи и поделиться вашими тёплыми чувствами от встречи с дорогим прошлым с детьми и внуками! Выставка «Хрупкая история» продлится до конца новогодних каникул.

**Ирина БУЛГАКОВА.**

Фото Александра Панченко.



Ёлочка-малютка 1964 года выпуска.



Ватным Деду Морозу и Снегурочке 51 год, но они в прекрасном состоянии.

## Следующий номер «Зари» выйдет 9 января

**Заря** Учредители: министерство общественных коммуникаций Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальной совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по четвергам.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев  
Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.

Телефоны:  
- редактор ..... 3-55-22  
- ответственный секретарь ..... 3-57-24  
- обозреватели ..... 3-00-50, 3-41-89,  
- бухгалтер (факс) ..... 4-60-71  
- отдел рекламы ..... 3-56-55

Отпечатано в ООО «Прайм Принт Воронеж». 394026, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.  
Подписной индекс П8922 Объем 4 п.л.  
Тираж 7270 Заказ 5884  
В печать по графику и фактически в 10.00  
Дата выхода в свет: 26.12.2024

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.